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COMUNE DI SOSPIRO
PROVINCIA DI CREMONA

RICHIESTA PER AUTORIZZAZIONE UTILIZZO PARCHEGGIO
ALL’UFFICIO DI POLIZIA LOCALE 
DEL COMUNE DI SOSPIRO

IO SOTTOSCRITTO/A  	



NATO/A IL                                                                   A       A




RESIDENTE IN                                                                                      VIA 




RECAPITO TELEFONICO 

CHIEDO

AI SENSI DELL’ORDINANZA N°7 DEL 18 APRILE 2014, L’AUTORIZZAZIONE AD UTILIZZARE, SENZA LIMITE DI ORARIO, IL PARCHEGGIO SITO IN VIA IV NOVEMBRE;
VISTO L’ART. 46 DEL DECRETO DEL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA N°445 DEL 28 DICEMBRE 2000 (TESTO UNICO DELLE DISPOSIZIONI LEGISLATIVE IN MATERIA DI DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA, PUBBLICATO SULLA GAZZETTA UFFICIALE N.42 DEL 20 FEBBRAIO 2001); 
ED A CONOSCENZA DELLE SANZIONI PREVISTE DALL’ART. 76 DEL DECRETO DEL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA N°445, NEL CASO DI DICHIARAZIONI MENDACI E FORMAZIONE O AD USO DI ATTI FALSI
[bookmark: _GoBack]DICHIARO



DI ESSERE IN SERVIZIO PRESSO

IN VIA



IN QUALITA’ DI 



CHE L’AUTORIZZAZIONE SI RIFERISCE ALLA SEGUENTE VETTURA: 



MARCA



MODELLO

TARGA





DETTA AUTOVETTURA:          E’ DI MIA PROPRIETA’ 
                                           


                                                   E’ IN USO MIO, ESSENDO DI PROPRIETA’ DI ALTRA PERSONA



Allegare:
· Copia documento d’identità 





Trattamento dei dati personali
Il trattamento dei dati personali, dati particolari (art. 9 del Regolamento UE 679/2016) ed eventuali dati giudiziari (art. 10 del Regolamento UE 679/2016) sarà effettuato secondo le previsioni del Regolamento UE 679/2016. La finalità del trattamento dei dati è unicamente: avviso a sostegno difficoltà economica a seguito emergenza coronavirus, che ne rappresenta la base giuridica del trattamento. Il conferimento dei dati non è facoltativo, bensì obbligatorio. Il rifiuto comporta l’impossibilità di presentare la domanda. Nell’ambito dell’esame delle istanze pervenute, il Comune si impegna a mantenere la massima riservatezza con riferimento al trattamento dei dati particolari, giudiziari e personali ottemperando al Regolamento UE 679/2016 (“GDPR”) mediante l’adozione di adeguate misure tecniche e organizzative per la sicurezza del trattamento ai sensi dell’art. 32 GDPR. I diritti spettanti all’interessato in relazione al trattamento dei propri dati sono previsti dagli articoli da 15 a 21 del Regolamento UE 679/16 sono: diritto di accesso, diritto di rettifica, diritto alla cancellazione, diritto di limitazione al trattamento, obbligo di notifica in caso di rettifica o cancellazione dei dati personali o limitazione del trattamento, diritto di opposizione.
Il Titolare del Trattamento e Protezione dei Dati ai fini dai sensi art. 4 comma 7 e art. 24 del GDPR è il Comune di SOSPIRO. 






DATA                                                                                                       FIRMA
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